



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora,
prometa i infrastrukture

U Zagrebu, 3. kolovoza 2024. godine

mmpi.gov.hr

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Nema ozlijeđenih i onečišćenja mora u sudaru trajekta i putničkog broda u Pašmanskom kanalu / Materijalna šteta, bez stradalih i onečišćenja mora u nasukavanju jedrilice kod Koločepa

Nacionalna središnjica za usklađivanje traganja i spašavanje na moru u Rijeci (MRCC Rijeka) izvijestila je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture o izvanrednim događajima u zadarskom i dubrovačkom području nadzora sigurnosti plovidbe sa materijalnim štetama na plovilima, bez stradalih, ozlijeđenih i bez onečišćenja.

LK ZADAR / Sudar trajekta i putničkog broda tijekom plovidbe Pašmanskim kanalom

Dojava o pomorskoj nesreći, u vidu sudara trajekta „LASLOVO“, u vlasništvu Jadrolinije d.o.o. te putničkoga motornog broda „LADY ELEGANZA“, u vlasništvu domaće pravne osobe, u MRCC Rijeka zaprimljena je sinoć, 2. kolovoza u 22.15 sati posredstvom Županijskog dojavnog centra ŽC 112 Zadar, o čemu su obaviješteni Lučka kapetanija Zadar i Postaja pomorske i aerodromske policije Zadar.

Službenici LK Zadar odmah po zaprimanju dojave isplovili su prema mjestu nesreće, koja se dogodila u Pašmanskom kanalu, neposredno ispred luke Biograd na moru.

Tijekom plovidbe prema mjestu nesreće službenici zadarske Kapetanije zatekli su putnički brod „LADY ELEGANZA“ u plovidbi prema određenoj luci te su isti zaustavili, ukrcali se te izvršili preliminarni očevid, kojim je utvrđeno da na brodu nema ozlijeđenih, a provjerom ukrcanih osoba ustanovljeno je odsustvo zapovjednika. Slijedom navedenog iz LK Zadar naloženo je dovođenje i ukrcaj zapovjednika te je potom izdan nalog za jednu plovidbu do sigurnog veza, u luci Biograd na moru, kamo su pristali noćas u 00.50 sati.

Po pristajanju u biogradsku luku daljnjim očevidnim radnjama ustanovljena su oštećenja trupa broda iznad razine mora, u vidu proboja pramčane oplata i deformacije rebara te je za oštećeni brod izrečena mjera zabrane plovidbe, dok se ne saniraju oštećenja te izvrši pregled djelatnika Hrvatskog registra brodova i ponovi inspekcijski nadzor inspektora Lučke kapetanije Zadar.

Očevidom oštećenja na trajektu „LASLOVO“ utvrđena je iskrivljena ograda, kao i oštećenja na ostalim dijelovima palubne opreme.

LK DUBROVNIK / Pomorske nesreće plovila zbog prolaznog nevremena na moru bez ozlijeđenih

U MRCC Rijeka zaprimljena je dojava o nekoliko izvanrednih događaja na moru dubrovačkog arhipelaga, bez stradalih, ozlijeđenih i bez onečišćenja mora. Iz većine pomorskih nezgoda posade su samostalno te uz angažman komercijalne pomoći riješili poteškoće, dok u nastavku izvještavamo o jednoj teškoj pomorskoj nezgodi.

Informacija o izvanrednom događaju u Lučkoj kapetaniji Dubrovnik zaprimljena je posredstvom MRCC Rijeka jutros, 3. kolovoza u 04.11 sati, kada se dojavilo o nasukavanju jedrilice dužine 19,02 metra, zastave Kraljevine Nizozemske u uvali Donje Čelo, kod otoka Koločep. Prema izjavi voditelja jedrilice, u trenutku nasukavanja nitko od tri člana posade nije ozlijeđen.

Službenici dubrovačke Kapetanije na poziciji nezgode osim materijalne štete na jedrilici nisu uočili onečišćenje mora i morskog okoliša.

S obzirom da je jedrilica bila u plovnom stanju, iz LK Dubrovnik odobreno je izvršiti komercijalnu uslugu odsukavanja i teglja do sigurnog veza, u Luci Gruž, gdje su službenici dubrovačke Kapetanije izvršili inspekcijski pregled, kojim su ustanovili oštećenje lista kormila i pogonske elise, bez proboja trupa jedrilice, slijedom čega je vlasniku izrečena zabrana plovidbe do uklanjanja oštećenja i ponovnog inspekcijskog nadzora.

MEDICO AKCIJE

Noćas, jutros i tijekom dana službenici šibenske i dubrovačke kapetanije izvršili su hitne medicinske prijevoze pacijenata sa otoka na kopno, slijedom liječničkih zahtjeva.

LK ŠIBENIK / Prijevoz djelatnika HMP Šibenik u intervenciju na otok Prvić

Službenici Lučke kapetanije Šibenik izvršili su MEDICO akciju slijedom liječničkog zahtjeva za prijevoz medicinske pomoći na otok Prvić, a koji je u LK Šibenik zaprimljen posredstvom MRCC Rijeka noćas, 3. kolovoza u 02.10 sati. Odmah po zaprimanju poziva službenici šibenske Kapetanije ukrcali su djelatnike Hitne medicinske pomoći HMP Šibenik na brodicu za hitan medicinski prijevoz te isplovili prema Prviću, kamo su pristali u 02.45 sati te iskrcali djelatnike HMP-a, koji su na licu mjesta pružili pomoć pacijentu, čime je ova akcija uspješno okončana.

LK DUBROVNIK / Prijevozi pacijenata sa otoka Koločepa u Dubrovnik

Prvu MEDICO akciju službenici Lučke kapetanije Dubrovnik izvršili su slijedom liječničkog zahtjeva za prijevoz pacijenta s otoka Koločepa. Zahtjev za prijevoz pacijenta u LK Dubrovnik zaprimljen je posredstvom MRCC Rijeka jutros, 3. kolovoza u 05.25 sati. Odmah po zaprimanju zahtjeva službenici dubrovačke Kapetanije isplovili su brodicom za hitan medicinski prijevoz te su u 06.00 sati pristali u Donje Čelo, na otoku Koločepu, odakle su nedugo po ukrcaju pacijenta i liječničke pratnje isplovili za Dubrovnik. Na vez u Luci Gruž pristali su jutros u 06.20 sati, kada su pacijenta preuzeli djelatnici HMP Dubrovnik, u daljnje postupanje.

Drugu MEDICO akciju službenici LK Dubrovnik izvršili su danas, 3. kolovoza, također temeljem liječničkog zahtjeva za prijevoz pacijenta sa otoka Koločepa, koji je zaprimljen u LK Dubrovnik posredstvom MRCC Rijeka, u 10.18 sati. Službenici dubrovačke Kapetanije nakon ukrcaja djelatnika HMP Dubrovnik u 10.43 sata isplovili su brodicom za hitan medicinski prijevoz prema Donjem Čelu, na otoku Koločep, kamo su pristali u 10.56 sati. Nakon pripreme pacijenta za prijevoz i ukrcaja s liječničkom pratnjom u dubrovačku Luku Gruž povratno su pristali u 11.20 sati, kada je pacijent preuzet u daljnje medicinsko postupanje prema dubrovačkoj Općoj bolnici.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture